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ĐẢNG BỘ HUYỆN QUANG BÌNH
DỰ THẢO ĐỀ CƯƠNG CHI TIẾT

HUYỆN QUANG BÌNH 20 NĂM XÂY DỰNG VÀ PHÁT TRIỂN
(2003 - 2023)
(bìa màu đỏ, chữ vàng, có biểu tượng búa liềm; khuôn khổ 18 X 24 cm)
	Hình ảnh tổng quan huyện Quang Bình (dự kiến chụp vào tháng 10/2023 vì lúc đó hoa tường vi nở)


Xuất bản tháng 12 năm 2023
Trang 2 (trang lót
Trang 3: bố cục như trang bìa (không màu, không ảnh )

Trang 4 -7: Lời giới thiệu 
- Nội dung: Giới thiệu cuốn sách, làm nổi bật chặng đường 20 năm dưới sự lãnh đạo của Đảng bộ huyện về lãnh đạo  và xây dựng, phát triển huyện Quang Bình
- Mục đích: để người đọc cảm nhận giá trị lịch sử cuốn sách.
   Quang Bình, tháng 12 năm 2023
ĐỒNG CHÍ TRIỆU TÀI PHONG

Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh

Bí thư Huyện ủy, Chủ tịch HĐND huyện

Trang 8: Bản đồ hành chính huyện Quang Bình (đề nghị phòng Tài nguyên môi trường huyện cung cấp)
Trang 9 – 12. Nghị định 146 của Chính phủ Về việc thành lập xã thuộc huyện Bắc Quang và thành lập huyện Quang Bình, tỉnh Hà Giang (cả nghị định, có chữ ký và dấu đỏ).

Trang 13- 14 Quyết định thành lập Ban Chấp hành Đảng bộ huyện lâm thời theo Quyết định số 1100-QĐ/TU, ngày 03/12/2003 của Tỉnh ủy Hà Giang. 
Ngày 03 tháng 12 năm 2003, Ban Thường vụ Tỉnh ủy Hà Giang ban hành Quyết định số 1100-QĐ/TU về thành lập Đảng bộ huyện Quang Bình, 
Trang 15 – 20: Hình ảnh công bố Quyết định thành lập Đảng bộ huyện; và một số hình ảnh lãnh đạo Trung ương, tỉnh đến thăm và làm việc tại huyện Quang Bình từ năm 2003 đến nay.
CHƯƠNG I
Quang Bình - vùng đất - con người và những ngày đầu thành lập

1. Vùng đất, con người. 
Nội dung: Tập trung giới thiệu điều kiện tự nhiên, điều kiện xã hội của huyện. 

- Huyện Quang Bình, tỉnh Hà Giang được thành lập theo Nghị định 146/NĐ-CP, ngày 01 tháng 12 năm 2003 của Chính phủ, ở vị trí địa lý 22o12’13’’- 22o34’41’’ vĩ độ Bắc, 103o56’40’’ - 104o17’25’’ kinh độ Đông, cách trung tâm tỉnh lỵ Hà Giang 85 km về phía Tây Nam, phía Bắc giáp huyện Xín Mần và huyện Hoàng Su Phì, phía Đông giáp huyện Bắc Quang (Hà Giang), phía Nam giáp huyện Lục Yên (Yên Bái), phía Tây giáp huyện Bảo Yên (Lào Cai). Huyện có diện tích đất tự nhiên là 79.188,04 ha.
- Thời tiết khí hậu
- Đánh giá, khái quát về tiềm năng, thế mạnh về phát triển kinh tế - xã hội các xã, thị trấn 

- Đánh giá hệ thống sông, suối; các thế mạnh về phát triển thủy sản:

- Hệ thống giao thông trên địa bàn huyện: 

- Về giao thông: Đánh giá ưu thế là có Quốc lộ 279, tỉnh lộ 183 và 178 chạy qua huyện; chủ trương của Đảng bộ huyện về xây dựng nông thôn mới… đánh giá, so sánh so với những ngày đầu thành lập huyện.

- Nêu vùng đất, con người huyện Quang Bình có truyền thống đoàn kết, lược qua việc tham gia ủng hộ cách mạng, đánh đuổi bọn Quốc dân Đảng, tiểu phỉ, ủng hộ kháng chiến chống thực dân Pháp, đế quốc Mỹ trước đây, và hưởng ứng các phong trào thi đua dưới sự lãnh đạo của Đảng bộ huyện hiện nay.
- Các bản sắc văn hóa, dân tộc đặc trưng; sau đó nhấn mạnh việc việc triển khai Nghị quyết 02-NQ/HU của Ban Chấp hành Đảng bộ huyện về bảo tồn và phát huy các giá trị văn hóa truyền thống thông qua giờ học ngoại khóa tại các trường học; việc triển khai thực hiện Chỉ thị 09 và Nghị quyết 27 của Tỉnh ủy về xóa bỏ các hủ tục lạc hậu…

- Đánh giá kết quả 

2. Huyện Quang Bình những ngày đầu thành lập 
Nội dung

- Khái quát Đảng bộ huyện Quang Bình (thành lập đa số từ Đảng bộ huyện Bắc Quang….)
- Đánh giá thực trang đời sống nhân dân trên địa bàn huyện trong những ngày đầu thành lập huyện (thu nhập bình quân, tỷ lệ hộ nghèo của các xã … từ năm 2003)

- Chủ trương của tỉnh về thành lập huyện Quang Bình (nêu các văn bản để có cơ sở pháp lý …)

- Quyết định thành lập Ban Chấp hành Đảng bộ huyện lâm thời theo Quyết định số 1100-QĐ/TU, ngày 03/12/2003 của Tỉnh ủy Hà Giang, gồm 25 đồng chí, (BTV Huyện ủy là 7 đồng chí, BCH 18 đồng chí). Trong đó có 02 đồng chí là cán bán bộ tỉnh được BTV tỉnh ủy điều động công tác (Đồng chí Hoàng Trung Luyến, Đặng Ngọc Lựu), 23 đồng chí là cán bộ lãnh đạo công tác tại các phòng, ban của huyện Bắc Quang; 
- Tổng số cán bộ, đảng viên, nhân dân sau khi chia tác; sự kiện lễ công bố; sau khi chia tách và thành lập huyện Quang Bình, đời sống của nhân dân còn gặp nhiều khó khăn; tỷ lệ hộ nghèo năm 2003 ở các xã bao nhiêu….., thu nhập bình quân đầu người thấp như: Xuân Minh… %, Tiên Nguyên…%....., cơ sở hạ tầng, giao thông; về văn hóa, y tế, giáo dục ….

- Đánh giá dưới sự lãnh đạo của Đảng bộ huyện, nhân dân hưởng ứng các phong trào như thế nào: Ví dụ như công hiến đất (theo hướng tích cực)

- Đánh giá vai trò lãnh đạo của Đảng bộ huyện trong triển khai các giải pháp (nêu, phân tích các Nghị quyết của huyện để thực hiện các nội dung trên trong giai đoạn 2004-2005). VD trong giai đoạn này BCH, BTV huyện đã ban hành 07 Nghị quyết, trong đó có 03 nghị quyết chuyên đề, như: Nghị quyết 4A-NQ/HU, ngày 14/4/2005 của BCH Đảng bộ huyện về phát gia súc, gia cầm; Nghị quyết phát triển cán bộ, Nghị quyết  phát triển kinh tế… ; việc ứng dụng khoa học kỹ thuật vào sản xuất.
- Về công tác xây dựng Đảng:  Đánh giá công tác đào tạo bồi dưỡng, nâng cao chất lượng TCCSĐ, học tập các chỉ thị, nghị quyết….
Phân tích công tác Quốc phòng, an ninh thời điểm này

Đánh giá kết quả tổng thể giai đoạn 2004-2005… (cả ưu điểm, hạn chế…)
Chương II: Đảng bộ huyện Quang Bình đoàn kết - đổi mới, đẩy mạnh phát triển kinh tế - xã hội, cải thiện đời sống nhân dân (giai đoạn 2005 - 2020) khoảng 85 trang
Nội dung

1. Đại hội Đảng bộ huyện Quang Bình lần thứ I, nhiệm kỳ 2005-2010.
- Từ ngày 15 đến 17/10/2005, Đại hội đại biểu huyện Quang Bình lần thứ I, nhiệm kỳ 2005-2010 được tổ chức…. khái quát các nội dung của đại hội 

- Các nhiệm vụ, giải pháp, chủ đề đại hội…
- BCH Đảng bộ huyện khóa I đã xác định các nhiệm vụ trọng tâm (bám theo theo Nghị quyết đại hội I); sau đó việc ban hành các nghị quyết để cụ thể hóa (gồm những Nghị quyết; đánh giá vai trò lãnh đạo của Đảng bộ huyện về công tác xây dựng Đảng; quy hoạch, phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn, xác định tiềm năng, thế mạnh cần đầu tư khai thác có hiệu quả, quy hoạch vùng sản xuất nông lâm nghiệp, khu công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp, xây dựng cơ bản khu trung tâm huyện và các cơ sở hạ tầng ở các xã (2005-2010).

- Đảng bộ huyện Quang Bình lãnh đạo cùng nhân dân các dân tộc khắc phục khó khăn bước đầu những ngày mới thành lập vươn lên phát triển kinh tế - xã hội và những thành quả đạt được trên các lĩnh vục kinh tế, văn hóa - xã hội, an ninh quốc phòng và công tác xây dựng Đảng.
- Nêu sự lãnh đạo của Đảng bộ huyện khóa I; việc ban hành các Nghị quyết như: Nghị quyết số 03A-NQ/HU, ngày 22/6/2006 của Ban Chấp hành Đảng bộ huyện về phát triển làng nghề, đào tạo nghê, xuất khẩu lao động và giải quyết việc làm cho lao động nông thôn; Nghị quyết 04-NQ/HU, ngày 08/2/2007 của Ban Chấp hành Đảng bộ huyện về giáo dục mẫu giáo và mầm non giai đoạn 2007-2010; Nghị quyết số 6A-NQ/HU, ngày 8/2/2007 của Ban Chấp hành về xây dựng trung tâm huyện lỵ đến năm 2008 trở thành thị trấn; Nghị quyết số 07-NQ/HU, ngày 8/2/2007 của Ban Chấp hành về xóa đói giảm nghèo giai đoạn 2007-2010; Nghị quyết số 12-NQ/HU, ngày 23/12/2008 của Ban Chấp hành về chương trình phát triển cây cao su đến năm 2015.

- Việc cụ thể hóa Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh và huyện: Tiềm năng, thế mạnh của từng địa phương; công tác quy hoạch phát triển kinh tế - xã hội (các xã, vùng cao như Xuân Minh, Tiên Nguyên, Tân Nam, Bản Rịa, Đảng ủy các xã đã xác định tiềm năng và xây dựng quy hoạch phát triển – xã hội như thế nào; các xã Tân Trịnh, Tân Bắc, TT Yên Bình, Xuân Giang, Hương Sơn, Tiên Yên…. Gồm 15 Đảng ủy các xã đã xác định tiềm năng và xây dựng quy hoạch phát triển kinh tế như thế nào (Đảng ủy các xã, tt cung cấp).

- Công tác luân chuyển, điều động các chức danh lãnh đạo huyện giai đoạn này (ví dụ đồng chí Nguyễn Văn Tuệ được Tỉnh phân công, điều động Bí thư Huyện ủy, Đồng chí Triệu Tài Phong được tỉnh phân công, điều động Phó Chủ tịch UBND huyện….)
- Đánh giá việc xây dựng các TCCSĐ: số lượng các chi, đảng bộ, tổng số đảng viên, công tác bồi dưỡng, cập nhật kiến thức, công tác kiểm tra giám sát; công tác học tập các chỉ thị nghị quyết của Đảng…(Các ban xây dựng Đảng Huyện ủy cung cấp)
- Hoạt động của MTTQ và các tổ chức chính trị – xã hội trong tuyên truyền, vận động hội viên, nhân dân hưởng ứng, tham gia các phong trào của huyện (đề nghị MTTQ và các tổ chức chính trị – xã hội huyện cung cấp).
- Về kinh tế: đánh gia việc chuyển dịch cơ cấu cây trồng vật nuôi…

- Công tác phát triển văn hóa- xã hội:  chất lượng giáo dục; công tác chăm sóc sức khỏe nhân dân; văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao; việc bảo tồn văn hóa dân tộc.
- Đánh giá công tác Quốc phòng – an ninh giai đoạn 2005-2010: 

- Đánh giá tỏng quát: dưới sự lãnh đạo của Đảng bộ huyện: chất lượng các TCCSĐ, đời sống, thu nhập của nhân dân….(so sánh số liệu cụ thể) Thành tựu đạt được, hạn chế…

2. Đại hội Đảng bộ huyện Quang Bình lần thứ II, nhiệm kỳ 2010 - 2015: 
- Ngày tháng tổ chức đại hội (từ ngày 02 đến 4/6/2010) khái quát các nội dung của đại hội 

- Các nhiệm vụ, giải pháp, chủ đề đại hội…

- Đánh giá, phân tích vai trò lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng bộ huyện về công tác xây dựng Đảng: Đánh gia việc triển khai một số Nghị quyết của Tỉnh; sau đó căn cứ vào điều kiện thực tiễn của huyện, Đảng bộ huyện đã xác định các tiềm năng, lợi thế, ban hành các nghị quyết, như: NQ 04-NQ/HU, ngày 13/1/2011 về xây dựng trường chuẩn quốc hia giai đoạn 2011-2015; Nghị quyết 05-NQ/HU, ngày 6/4/2011 Nghị quyết chuyên đề về phát triển đàn gia súc giai đoạn 2011-2015; Nghị quyết 06-NQ/HU, ngày 22/7/2011 về phát triển cây chè huyện Quang Bình; Nghị quyết số 10-NQ/HU, ngày 20/9/2012 của BTV Huyện ủy về xây dựng mô hình cải tạo vườn đồi gắn với xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2012-2015; Nghị quyết 12, ngày 22/4/2013 về nhiệm vụ quốc phòng an ninh; Nghị quyết 14 –NQ/HU, ngày 24/6/2013 về tăng cường sự lãnh đạo thực hiện chương trình xây dựng Nông thôn mới giai đoạn 2013-2015, tính đến năm 2020; Nghị quyết số 18-NQ/HU, ngày 3/6/2015 của Ban Chấp hành về đẩy mạnh phát triển du lịch đến năm 2020 để cụ thể hóa tiềm năng, thế mạnh của huyện
- Khẳng định vai trò lãnh đạo của Đảng bộ huyện, đánh giá kết quả triển khai thực hiện các Nghị quyết trên…

- Đánh giá việc chuyển dịch cơ cấu kinh tế giai đoạn này theo hướng Công nghiệp - xây dựng, Thương mại - Dịch vụ, Nông - lâm nghiệp, mở rộng và nâng cao quy mô, chất lượng hoạt động thương mại, dịch vụ.

- Công tác phát triển văn hóa- xã hội: chất lượng giáo dục; công tác chăm sóc sức khỏe nhân dân; văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao; việc bảo tồn văn hóa dân tộc (phân tích, khẳng định điểm nhấn trong giai đoạn này đạt được…).

- Đánh giá công tác Quốc phòng – an ninh giai đoạn 2010-2015.
- Công tác luân chuyển, điều động các chức danh lãnh đạo huyện giai đoạn này (ví dụ đồng chí Lê Quang Minh được Tỉnh phân công, điều động Bí thư Huyện ủy….)

- Từ những kết quả đạt được trên, đánh giá chất lượng TCCSĐ, đời sống nhân dân có sự cải thiện (đánh giá chi tiết, có số liệu cụ thể).
3. Đại hội Đảng bộ huyện Quang Bình lần thứ III, nhiệm kỳ 2015 – 2020

- Ngày tháng tổ chức đại hội (từ ngày 29 đến 31/7/2015) khái quát các nội dung của đại hội. 

- Các nhiệm vụ, giải pháp, chủ đề đại hội…

- Đánh giá, phân tích vai trò lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng bộ huyện về công tác xây dựng Đảng: Đánh giá, phân tích sâu việc triển khai một số Nghị quyết của Tỉnh; sau đó căn cứ vào điều kiện thực tiễn của huyện, Đảng bộ huyện đã xác định các tiềm năng, lợi thế, ban hành các nghị quyết, như: Nghị quyết số 02-NQ/HU, ngày 5/10/2015 Nghị quyết chuyên đề của BCH Đảng bộ về bảo tồn và phát triển văn hóa truyền thống thông qua giờ học ngoại khóa trong trường học giai đoạn 2015-2020; Nghị quyết 05-NQ/HU, ngày 22/6/2017 về nhiệm vụ Quốc phòng  an ninh năm 2017-2018; Nghị quyết 06, ngày 26/6/2017 về đổi mới nâng cao năng lực lãnh đạo, chất lượng hoạt động của BCH Đảng ủy cơ sở giai đoạn 2017-2020…
- Khẳng định vai trò lãnh đạo của Đảng bộ huyện, đánh giá kết quả triển khai thực hiện các Nghị quyết trên…

- Việc triển khai thực hiện các chỉ thị, Kết luận của Trung ương, tỉnh về công tác xây dựng Đảng như: Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI, XII, Chỉ thị 05 –CT/TW về học tập và làm theo tư tưởng đạo đức Hồ Chí Minh…

- Công tác phát triển văn hóa- xã hội: chất lượng giáo dục; công tác chăm sóc sức khỏe nhân dân; văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao; việc bảo tồn văn hóa dân tộc (phân tích, khẳng định điểm nhấn trong giai đoạn này về chất lượng giáo dục, y tế, văn hóa…).

- Đánh giá công tác Quốc phòng – an ninh giai đoạn 2015-2020. Đánh giá, phân tích theo tinh thần Nghị quyết 05-NQ/HU, ngày 22/6/2017 về nhiệm vụ Quốc phòng  an ninh năm 2017-2018.
Công tác luân chuyển, điều động các chức danh lãnh đạo huyện giai đoạn này (ví dụ đồng chí Nguyễn Trung Ngọc được Tỉnh phân công, điều động giữ chức Phó Bí thư, Chủ tịch UND huyện).

- Từ những kết quả đạt được trên, đánh giá chất lượng TCCSĐ, đời sống nhân dân có sự cải thiện (đánh giá chi tiết, có số liệu cụ thể); để từ đó khẳng định huyện Quang bình được tỉnh xác định là một huyện động lực.
Chương 3: Tiếp tục nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu của Đảng bộ; phát huy tiềm năng, lợi thế của địa phương, tạo môi trường thu hút đầu tư, xây dựng huyện Quang Bình đạt chuẩn nông thôn mới (giai đoạn 2020 - 2025). Khoảng 60 trang
· Đại hội Đảng bộ huyện Quang Bình lần thứ IV diễn ra từ ngày 9 đến 11/2020: khái quát các nội dung của đại hội.
- Các nhiệm vụ, giải pháp, chủ đề đại hội…
- Phân tích khẳng định, nhấn mạnh là đại hội có bước đột phá thể hiện qua: cơ cấu ủy viên BCH, BTV trẻ, nữ…

- Đánh giá, phân tích để khẳng định điểm nhấn của đại hội lần thứ IV xác định tiềm năng, thế mạnh như về phát triển kinh tế, tăng cường quản lý tài nguyên, xây dựng và chỉnh đốn đảng…

- Việc triển khai thực hiện các chỉ thị, Kết luận của Trung ương, tỉnh về công tác xây dựng Đảng như: Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI, XII, Kết luận 21 - KL/TW, ngày 25/10/2021 về đẩy mạnh, xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, sử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện “tự diễn biến, tự chuyển hóa”; Chỉ thị 05 –CT/TW về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Nghị quyết 35-NQ/TW về bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới; Chỉ thị 09-CT/TU, Nghị quyết 27-NQ/TU của Tỉnh ủy Hà Giang về xóa bỏ hủ tục lạc hậu; Nghị quyết về cải tạo vườn đồi tạp, hỗ trợ nhà ở cho hộ nghèo, CCB có hoàn cảnh khó khăn về nhà ở…

- Phân tích, đánh dưới sự lãnh đạo của Đảng bộ huyện, chất lượng các TCCSĐ, cán bộ, đảng viên và nhân dân Để cụ thể hóa các nhiệm vụ phân tích trên Đảng bộ huyện đã cụ thể và xây dựng các Nghị quyết như: Nghị quyết số 04-NQ/HU, ngày 15/4/2021 về phát triển chăn nuôi theo hướng hành hóa, nâng cao chất lượng sản phẩm, đẩy mạnh triển khai nửa triệu con gia súc… Nghị quyết 07-NQ/HU, ngày 03/10/2022 về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trongcông tác quản lý và bảo vệ rừng, nghị quyết 08-NQ/HU, ngày 03/10/2022 về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong công tác quản lý đất đai, khoáng sản … 

- Công tác phát triển văn hóa- xã hội: chất lượng giáo dục; công tác chăm sóc sức khỏe nhân dân; văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao; việc bảo tồn văn hóa dân tộc (phân tích, khẳng định điểm nhấn trong giai đoạn này về y tế, văn hóa, giáo dục…).

Về Quốc phòng – an ninh: công tác ra quân huấn luyện, tuần tra kiểm soát…
· Đảng bộ huyện Quang Bình quyết tâm phấn đấu hoàn thành thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội. Căn cứ kết quả đạt được nửa nhiệm kỳ Đại hội lần thứ IV, đánh giá phân tích các nhiệm vụ trong 2 năm tiếp theo.
- Đảng bộ huyện quyết tâm xây dựng huyện Quang Bình trở thành huyện nôn mới vào năm 2025. Phân tích, đánh giá các nhiệm vụ, lộ trình theo đề án xây dựng huyện đạt chuẩn nông thôn mới (đề nghị Văn phòng xây dựng NTM huyện cung cấp)
Khẳng định: với những thành tích đạt được 20 năm qua, phân tích, dẫn dắt các thành tích chung của toàn Đảng bộ huyện đã được tỉnh, TW tặng bằng khen, huân chương, thống kê từ xã đến huyện, bao gồm cả tập thể, cá nhân (đề nghị UBND huyện, các cơ quan đơn vị, Đảng ủy các xã, thị trấn cung cấp)
Các bài viết 
Bài viết của Đồng chí Bí thư Huyện ủy: 

Bài viết của Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Huyện ủy

Bài viết của Đồng chí Phó bí thư, Chủ tịch UBND huyện.
Bài viết đặt hàng của các đồng chí Nguyên và đang là lãnh đạo tỉnh gômf những đồng chí….: xin ý kiến các đồng chí.

DANH MỤC

BAN CHẤP HÀNH ĐẢNG BỘ HUYỆN QUA CÁC NHIỆM KỲ
· Lâm thời (2003-2005)

· Khóa I  nhiệm kỳ 2005-2010

· Khóa II nhiệm kỳ 2010-2015

· Khóa III nhiệm kỳ 2015- 2020

· Khóa IV nhiệm kỳ 2020-2025

TƯ LIỆU ẢNH 

(đề nghị Trung tâm VH-TT&DL huyện cung cấp)
· Hình ảnh các kỳ đại hội, bầu cử, đối thoại của huyện…
· Hình ảnh các hoạt động về xây dựng Đảng, hệ thống chính trị, phát triển kinh tế.

· Hình ảnh Quốc phòng, an nình: Diễn tập phòng thủ, ra quân huấn luyện…

·  Hình ảnh chân dung Bí thư, Phó bí thư Thường trực, Chủ tịch UBND huyện qua các thời kỳ.
MỤC LỤC

…..
Rất mong các đồng chí đóng góp ý kiến để BBT tiếp thu, chỉnh sửa để bản đề cương đạt kết quả cao. Xin trân trọng cảm ơn!
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